

# 早安排 早部署 早落实

## 县建设局全力推进重点项目建设

通讯员 丁天慧

近日，县建设局召开重点项目汇报会议，各项目负责人汇报了今年该局负责实施的政府投资项目的进展情况，局领导班子全体听取了汇报。局党委书记、局长金泽均表示，这次会议的目的是在开春的黄金时段，提高各项目负责人对项目建设重要性的认识，也是为了及早发现问题，可以群策群力，将问题解决在前头，保证年度目标的完成。

据悉，今年县建设局负责实施政府投资项目11个，当年计划投资13.86亿。第一季度以来，各个项目都在有条不紊地准备或推进中，多数项目正严格按照年初制定的进度目标在实施。对于个别进度滞后的项目，金泽均强调，要高度重视，积极行动，深刻分析原因，尽早弥补差距，赶上进度。他还对今年的项目推进工作提出三点要求。

首先，全体干部职工要统一思想，深化认识，要始终把项目建

设作为重要抓手来抓。各分管领导、项目负责人要勇于担当，把干部职工的思想和行动统一到项目建设的大局上来。具体的项目实施人员要立足自身岗位，在项目推进当中做到不推诿责任，不拖延时间，不上交矛盾，确保各项工程顺利实施。要精诚团结，使建设局这个大团体有战斗力、有生产力。

其次，要狠抓落实。围绕项目推进，对各项目目标任务进行更为细致的分解，严格掌控前期工作及项目开工、竣工时间节点，围绕时间节点抓进度。落实项目工程联系责任制，层层分解落实项目责任。完善定期通报和跟踪督查机制，坚持挂图作战，建立完善矛盾问题化解处理机制，全力突破影响项目工程顺利推进的制约瓶颈。完善考核制度，每月对各单位、科室上报的月度计划进行审核、检查，保证各项工作有督促、有落实，把重点工作的情况纳入年终岗位目标责任制考核中，确保城市建设事业更快发展。

最后，要加强工程质量监督和安全管理，对工程建设的每道环节实行全过程跟踪管理与监督，坚决杜绝质量事故和安全事故的发生。各相关负责单位要以质量控制为纽带，加强对监理、设计、施工的质量控制，监督合同履行和强制性标准执行情况，保证工程达到预期的质量目标，力争把每一个工程都建设成优质工程、精品工程。项目建设过程中，各有关单位必须全面执行安全生产的各项制度，落实施工单位的安全主体责任，确保施工安全，防范安全事故的发生。同时，各项目分管领导、下属单位负责人要严格落实一岗双责职责，从源头抓起，全过程介入，防止各类违规违纪和腐败行为的发生。

新的一年，县建设局全体干部职工继续以项目推进为第一要务，抢抓开春黄金时段，攻坚克难抓前期，开足马力推进程，强化监管保质量，用智慧战胜困难，用实干凝聚合力，将美丽新昌建设进行到底。

## 县人防办获得市级表彰

通讯员 许斌珂

近日，经绍兴市人防办对各区、县人防工作责任目标考核，我县人防办被授予2017年度“人防宣传教育先进单位”荣誉称号，圆满完成上年度人防“五进”宣传任务。

2017年，县人防办狠抓人防宣传教育工作落实，“进机关”“进社区”“进学校”“进企业”“进网络”工作成效显著。县人防办将人防知识纳入党校干部培训内容，邀请省人防办的老领导、老专家

为青年干部授课。落实社区人防站基础建设，12个社区顺利通过规范化社区考核，并联动社区搞好宣传活动。组织城区及重点乡镇中小学人防课教师开展人防理论、技能培训，征订防空防灾知识教材，组织部分学校开展疏散演练，同时，动员企业员工开展应急演练、疏散演习，通过企业内部网络宣传防空防灾知识。借助新昌人防微信公众平台以及“移动E管家”网络平台，向广大市民推送宣传防灾减灾知识以及发送防空警报试鸣通知。

## 市局督查安全生产工作

通讯员 吴龙升

近日，市建筑工程质量安全监督总站总工程师庞亮一行来我县督查房屋建筑与市政基础设施工程安全生产工作以及监理单位向政府报告质量安全监理情况试点工作。

督查组通过查阅资料、提问解答、现场检查等形式，对县游泳馆、年产400架轻型运动类通用飞机制造项目、泉清至五丰道路隧道工程等3个在建项目进行了检查。督查组认为我县高度重视安全生产工作，在塔吊、施工升降机等大型

建筑起重机械、高支模、深基坑等危险性较大部分项目工程管理上程序到位、监管严格；在监理单位向政府报告质量安全监理情况试点方面，早部署、早安排，工作进展顺利。检查组同时对我县做好安全生产及监理单位向政府报告质量安全监理情况试点工作提出了要求。

本次检查共排查出安全隐患30条，下发执法检查整改督办通知单3份；停工整改通知书1份，要求施工单位对现场发现的问题立即整改，要求监理单位加强督查整改，确保施工质量安全。

## 新昌县人民政府 关于实施燃气钢瓶产权置换的通告

依据《中华人民共和国特种设备安全法》、国务院《城镇燃气管理条例》、国家质量监督检验检疫总局《气瓶安全监察规定》的有关规定，气瓶充装单位应具备自有产权气瓶，并向气体消费者提供气瓶，同时对气瓶的安全负责。为切实加强我县城镇燃气安全管理，强化气瓶实名登记，建立气瓶可追溯体系，及时消除安全隐患，确保人民生命财产安全，经研究决定在全县范围内实施燃气钢瓶产权置换工作：

一、自通告发布之日起，燃气用户到燃气储配企业充装的新增气瓶一律采取向储配企业租赁使用的形式。

二、燃气用户原有的燃气钢瓶通过收购的方式统一置换成燃气储配充装企业自有产权气瓶。自有产权气瓶由储配充装企业负责购置（含置换）、管理、维护、检测、报废，其费用由储配充装企业负责，纳入生产经营成本。

三、凡持有规定使用期限内合格气瓶（含超期未检）的用户，可以在新昌县范围内的燃气储配充装企业办理产权置换手续。超过有效期限的燃气钢瓶应予以报废处理。

四、燃气储配充装企业应与燃

气用户签订气瓶租用协议，约定用户气瓶押金（押金根据钢瓶价格进行动态调整）、退瓶和充气等相关服务内容，并以适当方式对用户进行燃气钢瓶使用安全常识的宣传教育。用户停止使用租赁的燃气钢瓶，应提前三天以书面形式或口头形式向储配充装企业告知，经储配充装企业审核同意后，双方终止协议，用户凭押金收据和租赁的燃气钢瓶，办理结算手续后领回押金。

五、新的燃气钢瓶以及产权置换后成为储配充装企业自有产权的燃气钢瓶，统一标贴，统一喷涂储配充装企业标识，统一安装二维码，纳入瓶装燃气信息化管理系统管理。

六、自2018年4月15日起，各储配充装企业必须全面实行自有产权气瓶充装制度，对拒不执行规定，存在重大隐患且在规定的期限内不予整改或整改后仍不符合要求的，依法予以从重处罚。

七、各燃气储配充装企业应按规定制定相应的安全管理制度、安全操作规程和应急措施，确保气瓶充装安全。

特此通告。

新昌县人民政府  
2018年3月26日

# 信息广场

## 求购

求购城边工业厂房5—10亩。  
电话:13757561898

## 旺铺出租

文体路商铺，一层81.8m<sup>2</sup>，二层821.28m<sup>2</sup>，可用于金融办公、超市、培训、茶楼等。租金面议。  
电话:13906856188

## 学车

汽车培训。电话:15395755550

## 出租 出售

塔山750m<sup>2</sup>出租，潜溪花园  
营业房低价清盘。  
电话:13967591258

## 房屋出租

上三道口新昌收费站旁，一  
楼900m<sup>2</sup>，二、三楼各1550m<sup>2</sup>，适  
宜大型休闲娱乐、球类及办学、仓库、厂房等。设施齐，价格低。  
电话:13758503558

## 计价办法

内容1元/字 标题3元/字  
普通阿拉伯数字 0.5元/字  
电话手机号码 3元/只

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号

联系人:王美君 热线:86046188

# 专业护肤品 批发五折起

配专业护肤品，到春红专业护肤中心。凡购买专业护肤品满一千元，可享受五折起优惠。如中干性皮肤，配眼部精油约200元左右，爽肤水200元左右，消炎水180元左右，霜200元左右，面膜贴200元左右，零售价1000元，实付500元，其他皮肤护肤品另配。

春红专业护肤中心

地址:西区邮政局旁(县农林局对面)  
微信:13506751349 电话:86035876